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INFORMACIÓN SOBRE EL CENTRO

1. Pago mensual.

Se informará en el centro, a nombre del progenitor o tutor que se emitirán las facturas mensuales.
Las facturas podrán ser domiciliadas si se quiere presentando una fotocopia del número de cuenta en el centro o los martes y jueves en el ayuntamiento de Huerta en el horario de 9 a 14h.
Los recibos (o fotocopia) se entregarán en el centro del día 1 al 10 de cada mes.

1. Actividades del centro

Durante todo el curso el centro presta libros del bibliobús que pasa por el pueblo una vez al mes.
Se marcará un día a la semana para el préstamo de estos y se devolverán cada 6 días. Las familias que no los devuelvan a tiempo, no se le prestaran libros esa semana.

Llevamos muchos años poniendo en práctica el “día de la fruta”. En este día nos sentamos todos juntos a comer y compartir la fruta que traen los niños/as. El día de la fruta seguirá siendo los martes. Los niños que no comen nada de fruta se terminan animando a comerla o probarla, que en algunos casos es todo un logro para ellos. Para los bebes que toman papilla de frutas, podéis traer un pure de frutas naturales o un potito de frutas.

El curso pasado pusimos en práctica un taller de lectura. Como tubo gran aceptación con los peques este año seguiremos en la misma línea. Los talleres se realizarán los lunes y martes de 13h a 14h. Si tenéis algún cuento que os gusta y queréis compartirlo con todos/as estaremos encantadas de contárselo a los/as pequeños/as, si queréis podéis venir a contárnoslo sería divertido.

Los miércoles es el día en el que vemos un ratito de dibujos con el grupo de mayores y el jueves con los medianos, normalmente vemos los dibujos de la unidad didáctica para reforzar los conceptos que estamos trabajando, pero si queréis podéis traernos los dibujos que más les gustan a vuestros pequeños o traernos música y películas que queráis compartir con nosotros.

Durante todo el curso trabajamos con una unidad de educación infantil, no es obligatoria si alguna familia no quisiera comprarla se le fotocopiarían las fichas o se las haríamos a mano. En septiembre os diremos lo que cuesta, normalmente trabajamos con ANAYA en este curso hemos trabajado con la misma unidad que en el colegio seguramente en el curso que entra trabajemos con la misma.


A lo largo del año os pediremos ayuda para montar los diferentes rincones de juego simbólico en el que los niños/as representan y expresan su vida cotidiana, con ayuda de todos podemos montarles rincones atractivos en los que expresen y se diviertan jugando con los compañeros/as. Los objetos, ropas, cajas, complementos, etc. que traigáis no siempre os las devolvemos en el mismo estado en el que vienen, incluso hay veces que se rompen, es algo que tenéis que tener en cuenta antes de traer las cosas.  

Todas las pertenencias de los niños/as tendrán que estar debidamente marcadas para evitar que se pierdan o se confundan con las de otros niños/as, ropa, botella de agua, gorras, toallitas, paquetes de pañales, libros, etc.…. 

Llevamos tiempo estrechando relaciones con las familias e intentando tener una comunicación diaria. Para ello muchas familias optan por comprar una agenda donde tanto de una parte (familia) como de la otra (centro) nos contamos lo más importante del día respecto a los niños/as. Las familias que no quieran se les dará la misma información cuando vengan a recoger a los niños/as.
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